

Моё педагогическое кредо:

« Нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаёшь!».

В своей работе придерживаюсь заповедей:

- Принимать ребёнка таким, каков он есть, опираться на имеющийся у ребёнка потенциал в поиске и развитии его дарований, способностей.
- Быть последовательным и справедливым в воспитании и обучении – то есть увидеть победу, пусть самую маленькую, даже простое старание ребёнка.
- Быть примером для детей в воспитании любви к культурным традициям своего народа, к истории родного края, увлечённости творчеством. Лучший пример – это личный пример!